

Sub: Corrigendum in tender document .

Ref: Open Tender for Selection of Agency for providing Cars on Rental.

Kindly read **“Selection of Agency for providing Cars on Rental Services”** instead of “Selection of service provider/agency for hoisting, implementation and maintaining ERP system for Campus Management” in second line of Annexure – 3 and **“Tender No-2 (11) 2010/Admin”** instead of “Tender No. EdCIL/ERP/Campus Management/2016” in 2nd line of item 12.1 at page 53.